



Karviná

**Vstup za polovic i zdarma**  
v rámci Mezinárodního dne muzeí a galerií

**středa 18. května 2016**



MěDK  
Městský dům kultury Karviná

**Městský dům kultury Karviná, Mánesova síň**

**9:00–15:00**

Zdarma výstava:

Dvojí ohlédnutí – obrazy Anny Navrátilové a Marcely Navrátilové



MUZEUM TĚŠÍNSKA

**Muzeum Těšínska, pobočka Karviná**

**8:00–12:00**

**12:30–16:00**

Zdarma výstavy:

Když Evropou nesla se secese

Stálá expozice Střípky z dějin Karviné

Příspěvková organizace  
Moravskoslezského kraje



JÍŽ OD  
ROKU 1997

**Zámek Fryštát v Karviné**

**10:00–17:00**

I. a II. okruh za poloviční vstupné:

Prohlídky s průvodkyněmi v dobových kostýmech

Zdarma výstavy:

České výtvarné umění 19. století

Stálá expozice díla Jindřicha Wielguse

Krajina starých sidel – veduty slezských  
a moravských měst



V rámci Mezinárodního dne muzeí a galerií otevrou brány svých objektů Zámek Fryštát v Karviné, Muzeum Těšínska – pobočka Karviná a Mánesova výstavní síň Městského domu kultury a zpřístupní své expozice zdarma. Výjimkou jsou jen klasické dva zámecké okruhy, které budou k vidění za polovic.

### Co nabízíme:

**Zámek Fryštát v Karviné (Masarykovo náměstí 1, Karviná-Fryštát, tel.: 596 387 340, e-mail: zamek-frystat@karvina.cz)** nabídne za poloviční cenu prohlídky dvou zámeckých okruhů šlechtickými interiéry s průvodkyněmi v dobových kostýmech.

Zdarma se mohou návštěvníci pokochat krásou výtvarného umění 19. století v pobočce Národní galerie, kde nechybí obrazy takových zvučných jmen českého malířství jako Antonín a Josef Mánesovi, Julius Mařák, Antonín Chittussi, Antonín Slavíček, Karel Purkyně, Jaroslav Čermák, Mikoláš Aleš, Václav Brožík, František Ženíšek a prohlédnout si výstavní síň významného karvinského sochaře Jindřicha Wielguse. Zdarma mohou zájemci také porovnat pohledy ze současnosti s těmi zachycenými na vystavených vedutách moravských a slezských měst v expozici nazvané „Krajina starých sídel“. Výstava zahrnuje faksimile vybraných vedut z alba Friedricha Adolfa Kunikeho, ve skutečné velikosti, zobrazující především idylickou krajinu s motivem a stafáží v podobě obrazů ze života venkovanů či panstva. Nechybí zde ani pohled na Fryštát té doby.

**Muzeum Těšínska (Masarykovo náměstí 10/8, Karviná-Fryštát, tel.: 596 311 425, e-mail: karvina@muzeumct.cz)** nabízí v tento den zdarma dvě výstavy „Střípky z dějin Karviné“ a „Když Evropou nesla se secese“. První představuje stálou expozici věnovanou historii města. Druhá jmenovaná výstava se věnuje půvabům secesního slohu, který ovládl životní styl a módu na konci 19. a začátku 20. století. Rysy secese se odrazily především v umění, architektuře a užitém umění, jako jsou v tomto případě především keramika, sklo, kov, textil a grafika.

**Městský dům kultury (tř. Osvobození 1639/43, Karviná-Nové Město, tel.: 596 309 000, e-mail: podatelna@medk.cz)** zdarma pozve do Mánesovy výstavní síně na výstavu obrazů a kreseb Anny Navrátilové a Marcely Navrátilové.

**Srdečně zveme milovníky umění a historie!**